
ГРОМАДСЬКА РАДА
ПРИ ДЕРЖАВНІЙ СЛУЖБІ ГЕОЛОГІЇ ТА НАДР УКРАЇНИ

Протокол засідання № 1

м. Київ «29» березня 2018 р.

Присутні члени Громадської ради:
Зур'ян Олег Володимирович - Всеукраїнська громадська організація «Ноосфера», Голова
Громадської ради;
Мартиненко Іван Іванович - Всеукраїнська громадська організація «Спілка буровиків України»;
Жила Павло Броніславович - Всеукраїнське об' єднання обласних організацій роботодавців
підприємств металургійного комплексу «Федерація металургів України»;
Рибальченко Надія Володимирівна - Асоціація «Надрокористувачі країни»;
Сіробаба Марина Олександрівна - Громадська організація «Інститут стратегій України»,
секретар Громадської ради.

Слухали: Голову Громадської ради при Державній службі геології та надр України
Зур'яна О.В., який запропонував розглянути проект порядку денного засідання.

Порядок денний:
1. Розгляд Звіту про роботу громадської ради при Державній службі геології та надр

України у 2017 році.
2. Затвердження Плану роботи громадської ради при Державній службі геології та надр

України на 2018 рік.
З. Проблемні питання Комісії з питань надрокористування Державної служби геології та

надр України.
4. Обговорення проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження

Порядку розпорядження геологічною інформацією, внесення змін до деяких постанов
Кабінету Міністрів України та визнання такою, що втратила чинність, постанову
Кабінету Міністрів України від 13 червня 1995 р. №423».

Голосували:
За основу - «За» - 5 «Проти» - О «Утрималось» - О
В цілому - «За» - 5 «Проти» - О «Утрималось» - О

Проект порядку денного затверджено.

З першого питання слухали:
Голову Громадської ради при Держгеонадрах Зур'яна Олега Володимировича, який виступив зі
Звітом про роботу Громадської ради при Державній службі геології та надр України за 2017 рік
(Додаток 1 ).

Вирішили: Інформацію про роботу Громадської ради при Державній службі геології та надр
України у 2017 році взяти до відома.

Голосували:
«За» - 5 «Проти» - О «Утрималось» - О

З другого питання слухали:
Голову Громадської ради при Держгеонадрах Зур'яна Олега Володимировича, який
запропонував розглянути та затвердити План роботи громадської ради при Державній службі
геології та надр України на 2018 рік (Додаток 2).



Вирішили: Затвердити План роботи громадської ради при Державній службі геології та надр
України на 2018 рік.

Голосували:
«За» - 5 «Проти» - О «Утрималось» - О

З третього питання слухали:
Голову Громадської ради при Держгеонадрах Зур'яна Олега Володимировича та Мартиненка
Івана Івановича про роботу Комісії з питань надрокористування. Так, з початку 2018 року із
чотирьох запланованих засідань Комісії проведено лише одне.
Голова Громадської ради при Держгеонадрах Зур'ян О.В. запропонував звернутись до
Держгеонадр та Мінприроди за роз'ясненнями стосовно причин, які перешкоджають сталій
роботі Комісії.

Вирішили: Доручити Зур'яну О.В.
Держгеонадр та Мінприроди.

шдготувати та відправити
. . .

ВІДПОВІДНІ запити до

Голосували:
«За» - 5 «Проти» - О «Утрималось» - О

З четвертого питання слухали:
Голову Громадської ради при Держгеонадрах Зур'яна Олега Володимировича, який виніс на
розгляд проект постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку
розпорядження геологічною інформацією, внесення змін до деяких постанов Кабінету
Міністрів України та визнання такою, що втратила чинність, постанову Кабінету Міністрів
України від 13 червня 1995 р. №423» та запропонував членам Громадської ради до наступного
засідання підготувати свої пропозиції до зазначеного проекту.

Вирішили: Підготувати пропозиції до проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про
затвердження Порядку розпорядження геологічною інформацією, внесення змін до деяких
постанов Кабінету Міністрів України та визнання такою, що втратила чинність, постанову
Кабінету Міністрів України від 13 червня 1995 р. №423» до наступного засідання Громадської
ради при Держгеонадрах.

Голосували:
«За» - 5 «Проти» - О «Утрималось» - О

Голова Громадської ради при Державній службі геології та надр України Зур'ян Олег
Володимирович подякував присутнім за плідну роботу т~рив засідання.

Голова Громадської ради О.В. Зур'ян

Секретар Громадської ради М.О. Сіробаба


